

交了定金没网签，房子没了

限购令要求以网签备案时间为准，不少外地客错失买房机会

本报6月3日讯(见习记者 邱晓宇) 外地客赶在限购令前看中了房子并签了合同交了定金，不料因为没有网签备案，错过了限购令的最后期限，被房主告知房子不能卖了。一心想买房的枣庄买主张先生将房主告上法庭，要求履行合同，但法院

判决房主退还定金，张先生买房梦成泡影。

去年初，枣庄市市民张先生在青岛经济技术开发区漓江路看中一套房子，1月15日，张先生和房主毛某签订了购房合同，并支付了10万元定金。但不久，毛某称不能把房子卖给张先生。张先生

气愤之下将毛某告上法庭，不仅要求毛某按照合同规定把房子卖给他，还要求返还购房定金并支付利息。

毛某称，反悔卖房不是她本意。因为去年1月31日，青岛市出台限购令，张先生户籍枣庄市，一直在枣庄市工作，不符合在青岛地区购

房的条件，所以无法继续履行购房合同。而张先生和毛某在签订购房合同时，没有办理网签手续，仍受住房限购政策限制，双方房屋买卖合同无法继续履行。

法院认为，张先生和毛某签订房屋买卖合同后，由于住房限购政策的实施导致

双方无法继续履行合同，应当解除双方房屋买卖合同。最终，法院裁决，毛某需返还张先生购房定金10万元及7277元利息，张先生继续购房合同的想法成为泡影。

据法官介绍，去年1月31日，青岛市国土资源和房屋管理局下发《关于落实住房限购

政策有关事项的通知》规定，购房时间以交易合同网签备案时间为准。购房合同网签备案时间在2011年1月31日之前的，不受限购令限制。在本案中，虽然原被告签订购房合同的时间是在2011年1月15日，但因未网签备案，所以仍受住房限购政策限制。

乐“忧”忧



3日，不少市民到鲁迅公园游玩，一些游客还将吊床拴在小松树上，享受悠闲时光。但鲁迅公园的工作人员却在为松树担忧，建议游客不要将吊床系在树上休息。
本报记者 程凌润 摄影报道

赌徒设局，一张合同骗了76万

田某分得40多万元赃款，还完赌债后挥霍一空

本报6月3日讯(通讯员 董冬 乔俊杰 记者 刘腾腾) 迷恋赌博，赌徒输光了50万家产，便动起了歪脑筋打算骗钱，自称从事海上运输业务，联系到一个打算从海上运煤的公司，收取了对方76万元后消失。5月22日，嫌疑人田某被警方抓获。

今年2月14日，一名从事海上贸易的福建籍的男子刘某到鞍山路派出所报案，称他被人诈骗了76万元。原来，一个月前，一个自称是青岛金海丰船务有限公司负责人的男

子“李新”联系到刘某，称想和刘某合作船运业务。当时刘某的公司有一批煤炭要从南京运送到天津，而“李新”则称他公司的货轮也要从南京开往天津港，于是，两个人在电话交流后确定了合作意向，“李新”随后用传真与刘某签订了合同。然而，就在刘某向对方汇了76万元的预付款后，“李新”却突然消失了。

警方调查发现，青岛金海丰船务有限公司的注册地址竟然是河南路上的某大厦的食堂，而“李新”此人更是子虚

乌有。经过查证，警方初步确定青岛金海丰船务有限公司的法人田某有重大作案嫌疑。5月22日，民警将嫌疑人田某抓获。到案后，田某如实供述了与同伙李某实施诈骗的犯罪事实。5月27日，民警顺线将李某抓获。

经审查，田某供述，2004年开始他与父亲一起从事船务贸易，不到两年就挣了50多万元。然而此时，他突然迷上赌博，短短几年时间输光了家产，还欠下大笔高利贷。

2009年的一天，田某结识

了出租车司机李某，两人一拍即合，打算合伙骗点钱花。于是李某出资1.5万元，由田某注册了青岛金海丰船务有限公司。去年12月，田某从网上看到有一艘货轮要从南京到天津的消息，得知受害人刘某的公司正好有一批煤炭要从南京运送到天津，他便电话联系了刘某，顺利诈骗了76万元。

据嫌疑人田某交代，骗取了76万元后，自己分得了40多万元，除了还清30多万元的赌债，剩余的钱都被他花掉了。

一人注册4家公司 全都涉嫌虚开发票

本报6月3日讯(通讯员 仪铭 王迅 记者 刘腾腾) 为牟利，一男子注册4家空壳公司虚开增值税发票5000余万元，非法获利200余万元，涉案企业有数十家，近日，市南警方破获一起虚开增值税发票案，9名涉案嫌疑人落网。

今年4月，市南警方从税务稽查部门得到线索，青岛人王某经营的加工服装辅料的工厂，从一家经营酒水的公司开出了200多万元的增值税发票，行为可疑。警方围绕这两家公司展开调查，发现两家公司之间没有任何业务往来。这家酒水公司开具的增值税发票的数额普遍数额较大，但领取发票的公司经营的业务与这家酒水公司几乎没有业务关系。

在税务部门的配合下，民警对这家酒水公司开具过的发票去向展开了调查，终于查明了该公司虚开增值税发票非法获利的犯罪事实。公司负责人王某为牟利，在经营这家酒水公司期间，收取一定比例费用就可为他人虚开增值税专用发票。

掌握证据后，警方将犯罪嫌疑人毛某和王某抓获。在证据面前，两人交代，2006年至2008年，王某在经营服装辅料业务期间，为少缴税款，在没有业务往来的情况下，向毛某支付价税合计6%的开票费，让毛某虚开增值税专用发票100多份，总面额200多万元。

通过对毛某进一步的审查，民警发现，毛某自2003年至今共注册了4家公司，都涉嫌虚开增值税发票，虚开的增值税发票流入数十家企业。民警立即展开对相关单位的查证及负责人的抓捕，截至5月31日，已有9名涉案嫌疑人落网，虚开增值税发票共计5000多万元。

目前，此案正在进一步调查中。

为企业搭起“融资桥” 管好流动人口

杜村计生协发挥协会作用

今年以来，胶州市杜村镇计生协会对全镇企业进行调查摸底，为企业送去政策服务，融资服务，帮助企业破解发展难题，增强发展信心。前几年落户在杜村镇的青岛汇金通电力设备有限公司，今年已接订单4亿多元，但近期因流动资金紧张，发展受到影响。近日，杜村镇计生协会的领导了解情况后，迅速与胶州市盛宇投资担保公司取得联系，帮助企业申请流动资金贷款1000万元，彻底解决了企业融资难问题。公司董事长刘峰兴奋地说：“多亏计生协会牵线搭桥，雪中送炭，解了我们的燃眉之急。我们一定要大力支持计生工作，为这里的广大群众做贡献。”截止目前，杜村镇计生协会已为6家企业牵线搭桥，解决了3000余万元的资金，为企业营造了良好的发展环境。

据了解，该镇对聚集在大工业企业外来人员在50人以上的企业，以企业为单位建立计生协会，以车间为单位设立协会小组，组织会员开展活动。对散居在各村私房出租户的流动人口，以村计生协会为依托做好散居在各村的流动人口计生工作。村计生协会把辖区内的流动人口纳入协会工作范围，配合村两委对他们进行计生管理服务，同时通过出租(借)私房的业主做好流动人口计生工作。针对工业企业发展较快逐步形成工业园区的特点，探索以工业园区为单位将园区内外来人员在50人以下的企业建立企业联合计生协会组织。通过进一步健全企业计生自我管理的组织网络，增强了搞好计生工作的责任意识和抓好流动人口计生管理的自觉性。

(贾玉霄 李敬祥)

胶州市杜村镇计生协会大力推行亲情关怀活动。通过对七十岁以上的老年人每天一次问候电话，每周一次上门探望，每月一次家庭聚会，每季为老人打扫一次卫生，每年为高龄老人免费体检一次等活动，帮助全镇老年人做一些力所能及的事，拉近与老年人的亲情距离。同时，各村计生协会的会长和秘书长还坚持“四访送温暖”，即重大节日访，送去慰问品；生病住院必访，送去救助金；反映情况必访，送去需要的服务；生日必访，送去生日蛋糕祝贺。镇计生协会还为辖区内80岁以上高龄老人每月发放150元生活补贴，对符合条件的老人送到敬老院集中供养，提供他们需要的各项服务，提高老年人的生活生命质量，帮助他们幸福安度晚年。

胶州九龙镇 人口计生帮扶出新招

目前，胶州市九龙镇人口计生办为贫困户开展“五帮”活动，多办实事，好事，深受群众欢迎。“五帮”主要内容是：帮门路。该镇计生协会根据各自条件，逐一合理安排致富项目，重点以产养殖、种植、畜禽饲养以及家庭经济为主，实现多品种、多门路、多收益、早致富的目标；帮技术，充分利用人口学校、人口计生协会活动室等场所，请专家，经验丰富的致富能手传授科学知识、专业技术；帮劳力，对实行计划生育又缺手致富劳力的家庭，镇计生协会号召会员主动进行帮助，农忙时帮助收种；农闲时帮助劳务；帮资金，胶州市九龙镇人口计生协会采取动员帮富户主动支持一点，被帮户筹集一点的办法，使帮扶项目尽快落实，早日收益；帮供销，该镇人口计生协会积极争取镇党委、政府的

支持，尽可能满足贫困户的需求，为他们选准项目，大胆投资，放心生产、尽快收益提供帮助。

据了解，该镇建利益导向机制落实节育措施，在抓计生工作中，胶州市九龙镇人口计生办紧扣和谐社会建设的旋律，推出“和谐计生”的服务理念，并把转变服务方式作为“和谐计生”建设的总抓手和切入点。在通过各种方式宣传计划生育政策措施，营造舆论氛围的同时，结合实际推出“政府出政策，育龄妇女得实惠”创新举措。对自觉自愿落实长效避孕措施的育龄妇女，由财政出资给予妇女本人100元的奖励，对全村育龄妇女落实长效避孕措施达到百分之百的村，每落实一例给予计生主任40元奖励，达到百分之八十五的村每落实一例给予计生主任20元奖励。为了全面提升计生家庭的社会地位和生活待遇，自2012年以来，该镇认真制定落实计生奖励扶助政策，为打造“和谐计生”奠定了坚实基础。主要体现在以下几个方面：

一是在按时足额发放双女户、独生子女户奖励金的同时，对“两户”在贷款、种植养殖、孩子上学等方面给予政策优惠、经济扶持、免费培训、入学奖励等待遇；二是对符合生育条件自愿放弃二胎指标的，一次性给予1000元奖励；三是对独生子女领证户优先纳入低保，确保一个不漏；四是免费办理农村新型合作医疗，并在大病补助上提高比例；五是对独生子女领证户子女发生意外伤残或死亡，给予一次性2000元的补助金。自奖励扶助政策落实以来，有效地见到了实效。

(颜峰)